
ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEÇÃO ESPECIALIZADA EM DISSÍDIOS COLETIVOS DO TRIBUNAL
REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no dia 14 de agosto de 2024, sob a Presidência do
Excelentíssimo Desembargador , com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores doJoão Alberto Alves Machado
Trabalho Gerson Lacerda Pistori, Antonio Francisco Montanagna, Eder Sivers, João Batista Martins Cesar, Wilton Borba
Canicoba, Luis Henrique Rafael, Maria da Graça Bonança Barbosa, Andrea Guelfi Cunha, Marcos da Silva Porto, Rita de
Cássia Scagliusi do Carmo e Ana Cláudia Torres Vianna. Representando o Ministério Público do Trabalho, a Procuradora do
Trabalho Ivana Paula Cardoso. Ausentes, justificadamente, a Excelentíssima Desembargadora Tereza Aparecida Asta
Gemignani e, em prorrogação de férias, o Excelentíssimo Desembargador   Orlando Amancio Taveira. Convocada, nos
Termos do Regimento Interno, para compor a presente Sessão, a Exma. Sra. Juíza Titular de Vara do Trabalho Laura
Bittencourt Ferreira Rodrigues. Participou da sessão, para julgar processo de sua competência, a Exma. Sra. Juíza Titular de
Vara do Trabalho Candy Florencio Thomé. 

Declarada aberta a sessão, o Exmo Sr. Desembargador Presidente cumprimentou os alunos da Faculdade de Direito da
UNIVAP, bem assim  proclamou o profundo pesar pelo falecimento do Exmo. Sr. Desembargador aposentado Antonio
Miguel Pereira, dividindo com todos os presentes um pouco de sua trajetória pessoal e profissional, : “…natural dein verbis

Sorocaba/SP foi bacharel em Direito pela Pontifícia Católica de Campinas. Exerceu a advocacia até 1981. Investido na
Magistratura do Trabalho em dezembro de 1981 na 2a Região - São Paulo. Promovido, em julho de 1986 a Juiz Presidente da
então Junta de Conciliação e julgamento de São Carlos presidiu posteriormente a JCJ de Itu bem como a 1a, 2a e 4a Juntas de
Jundiaí. Por merecimento foi promovido ao cargo de Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 15a Região -
Campinas em agosto de 1996. Ex-Professor de Direito Constitucional da Faculdade de Direito Padre Anchieta e de Direito do
Trabalho e Legislação Social da Faculdade de Ciências Econômicas, Contábeis e de Administração de Empresas Padre
Anchieta, ambas de Jundiaí/SP. No Tribunal exerceu a Presidência da 1a Turma, tendo participado de várias bancas
examinadoras de concursos para ingresso na Magistratura do Trabalho assim como das comissões organizadoras de
Congressos promovidos por esta Corte. Vice-Corregedor Regional no biênio 2002/2004 presidiu durante essa gestão a 2a
Secao de Dissidios Individuais, as Comissões de Gerenciamento de Fluxo Processual, de Orcamento e Financas e a Comissão
Temporária de Designação de Juízes Substitutos e Auxiliares de 1 grau tendo composto a Comissão Temporária de
Segurança, a Comissão de Regimento Interno e a Comissão Temporária de Reordenamento das Jurisdições das Varas do
Trabalho da 15a Região. Eleito Vice-Presidente do Tribunal para o biênio 2004/2006, presidiu as Comissões de Regimento
Interno e de Gerenciamento de Fluxo Processual, compondo a Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão Temporária
de Qualidade Total. Com o término de sua gestão na Vice-Presidência, voltou a atuar na 1a Turma (2a Camara) e na 2a
Seção de Dissídios Individuais (2a SDI). Aposentou-se aos 10/01/2008 e dedicou 26 anos à magistratura”. 

Restou decidido, por unanimidade, pela expedição de ofício com moção de pesar à família do Exmo. Sr. Desembargador
aposentado Antonio Miguel Pereira, ao que aderiu a i. representante do Ministério Público do Trabalho.

Em seguida, passou-se ao julgamento dos processos que se encontravam em pauta - disponibilizada no Diário Eletrônico da
Justiça do Trabalho (DEJT) nos dias 25 de julho (quinta-feira) e 31 de  julho (quarta-feira) e considerados publicados nos
dias 26 de julho (sexta-feira) e 01 de agosto (quinta-feira), observada a ordem prevista no Regimento Interno. 

 A presente sessão da Seção Especializada em Dissídios Coletivos foi transmitida ao vivo, estando gravada e disponibilizada
por  meio do canal deste Tribunal no Youtube, no seguinte link: .https://youtube.com/live/QP47mQmnd84?feature=share

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após sua   aprovação, segue assinada
pelo Excelentíssimo Sr. Desembargador Presidente. Campinas, 21  de agosto de 2024. Paulo Eduardo de
Almeida,   SECRETÁRIO-GERAL JUDICIÁRIO.  
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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA SEÇÃO ESPECIALIZADA EM DISSÍDIOS
COLETIVOS DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, realizada no
dia 14 de agosto de 2024, sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador João Alberto Alves
Machado, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores do Trabalho Gerson Lacerda
Pistori, Antonio Francisco Montanagna, Eder Sivers, João Batista Martins Cesar, Wilton Borba
Canicoba, Luis Henrique Rafael, Maria da Graça Bonança Barbosa, Andrea Guelfi Cunha, Marcos da
Silva Porto, Rita de Cássia Scagliusi do Carmo e Ana Cláudia Torres Vianna. Representando o
Ministério Público do Trabalho, a Procuradora do Trabalho Ivana Paula Cardoso. Ausentes,
justificadamente, a Excelentíssima Desembargadora Tereza Aparecida Asta Gemignani e, em
prorrogação de férias, o Excelentíssimo Desembargador  Orlando Amancio Taveira. Convocada, nos
Termos do Regimento Interno, para compor a presente Sessão, a Exma. Sra. Juíza Titular de Vara do
Trabalho Laura Bittencourt Ferreira Rodrigues. Participou da sessão, para julgar processo de sua
competência, a Exma. Sra. Juíza Titular de Vara do Trabalho Candy Florencio Thomé. 

Declarada aberta a sessão, presentes os alunos da Faculdade de Direito da UNIVAP, o Exmo Sr.
Desembargador Presidente proclamou o seu pesar pelo falecimento do Exmo. Sr. Desembargador
aposentado Antonio Miguel Pereira, dividindo com os presentes um pouco da sua história, in verbis: “
…natural de Sorocaba/SP foi bacharel em Direito pela Pontifícia Católica de Campinas. Exerceu a
advocacia até 1981. Investido na Magistratura do Trabalho em dezembro de 1981 na 2a Região - São
Paulo. Promovido, em julho de 1986 a Juiz Presidente da então Junta de Conciliação e julgamento de
São Carlos presidiu posteriormente a JCJ de Itu bem como a 1a, 2a e 4a Juntas de Jundiaí. Por
merecimento foi promovido ao cargo de Juiz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 15a
Região - Campinas em agosto de 1996. Ex-Professor de Direito Constitucional da Faculdade de
Direito Padre Anchieta e de Direito do Trabalho e Legislação Social da Faculdade de Ciências
Econômicas, Contábeis e de Administração de Empresas Padre Anchieta, ambas de Jundiaí/SP. No
Tribunal exerceu a Presidência da 1a Turma, tendo participado de várias bancas examinadoras de
concursos para ingresso na Magistratura do Trabalho assim como das comissões organizadoras de
Congressos promovidos por esta Corte. Vice-Corregedor Regional no biênio 2002/2004 presidiu
durante essa gestão a 2a Secao de Dissidios Individuais, as Comissões de Gerenciamento de Fluxo
Processual, de Orcamento e Financas e a Comissão Temporária de Designação de Juízes Substitutos e
Auxiliares de 1 grau tendo composto a Comissão Temporária de Segurança, a Comissão de
Regimento Interno e a Comissão Temporária de Reordenamento das Jurisdições das Varas do
Trabalho da 15a Região. Eleito Vice-Presidente do Tribunal para o biênio 2004/2006, presidiu as
Comissões de Regimento Interno e de Gerenciamento de Fluxo Processual, compondo a Comissão de
Orçamento e Finanças e a Comissão Temporária de Qualidade Total. Com o término de sua gestão na
Vice-Presidência, voltou a atuar na 1a Turma (2a Camara) e na 2a Seção de Dissídios Individuais (2a
SDI). Aposentou-se aos 10/01/2008 e dedicou 26 anos à magistratura”. 



Decidido, por unanimidade, pela expedição de ofício com moção de pesar à família do Exmo. Sr.
Desembargador aposentado Antonio Miguel Pereira.

Em seguida, passou-se ao julgamento dos processos que se encontravam em pauta - disponibilizada
no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho (DEJT) nos dias 25 de julho (quinta-feira) e 31 de  julho
(quarta-feira) e considerados publicados nos dias 26 de julho (sexta-feira) e 01 de agosto (quinta-
feira), observada a ordem prevista no Regimento Interno. 

 A presente sessão da Seção Especializada em Dissídios Coletivos foi transmitida ao vivo, estando
gravada e disponibilizada por  meio do canal no Youtube, no seguinte link: https://youtube.com/live
/QP47mQmnd84?feature=share.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei a presente ata, que, após
sua   aprovação, segue assinada pelo Excelentíssimo Sr. Desembargador Presidente. Campinas, 21 de
agosto de 2024. Paulo Eduardo de Almeida,   SECRETÁRIO GERAL DO TRIBUNAL.  

                                                                                                                                                         
_____________________________________________  

 

                                               JOÃO ALBERTO ALVES MACHADO 

                                              DESEMBARGADOR DO TRABALHO  

                                                  PRESIDENTE REGIMENTAL DA SDC  
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